


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання –ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД» скорочена назва  - ТОВ «Поділлянафтотрейд», ідентифікаційний код 
юридичної особи в ЄДРПОУ - 40627741;

Місцезнаходження суб’єкта господарювання – Україна, 21036, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова, 
буд. 26 А, прим. 404, офіс 2, контактний номер телефону - +380673701686, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання- azs45@chipo.int

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика- Україна, 27411, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н., 
смт. Знам’янка Друга, вул. Шмідта, 56

 Мета отримання дозволу на викиди  - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, для надання права 
експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на 
довкілля – об’єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності 
підприємства згідно КВЕД є 47.30 Роздрібна торгівля пальним. 

На території промислового майданчика розміщується АЗС. Нафтопродукти на АЗС доставляються 
спецавтоцистернами. На АЗС здійснюється наступні технологічні операції:
Прийом з автоцистерни ЗВГ, бензину та дизпалива;
Зберігання ЗВГ, бензину та дизельного палива у резервуарах;
Заправка автомобілів ЗВГ, бензином та дизельним паливом.
Видача бензину та дизельного палива з резервуарів у транспортні засоби здійснюється 4-х, 2-х та однопродуктивною 
колонкою, (6 колонок на 19 паливно-роздавальних пістолетів), які укомплектовані дистанційним обладнанням, що дає 
можливість суб’єкту господарювання здійснювати з приміщення  дистанційний контроль за кількістю виданого палива.
Річний відпуск палива складає: бензину – 276 м3/рік; дизельного палива  - 180 м3/рік; ЗВГ – 420 м3/рік.
Для зберігання пального використовується:
 Резервуар підземного типу об’ємом 25 м3 для зберігання ДП;
 Резервуар підземного типу об’ємом 10 м3 для зберігання ДП;
 Резервуар підземного типу об’ємом 25 м3 для зберігання бензину марки А 95 Євро;
 Резервуар підземного типу об’ємом 25 м3 для зберігання бензину марки А 92 Євро;
Резервуар наземного типу об’ємом 10 м 3 для зберігання ЗВГ.
Для видачі пального використовуються:
 4 чотирьох-продуктивні заправні колонки ТМ  MPD-SK-U8/4/8 S-MPD;
 2 двох-продуктивні заправні колонки ТМ  MPD-SK-U8/4/8 S-MPD;
 1 продуктивна колонка АСТРА з пістолетом для ЗВГ.

На АЗС проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту.
Джерелами викидів ЗР є розширювальні дихальні клапани резервуарів для зберігання дизельного палива, бензину та 

зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), паливо-роздавальні пістолети дизельного палива, бензину та зрідженого 
вуглеводневого газу (ЗВГ), оголовок скидального трубопроводу . 

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – 
0,7576716, вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 
0,005925409, пропан - 0,229, бутан - 0,212 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – 
заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені; 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.
Адреса Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та 

пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – 25006, Кіровоградська обл,  м. Кропивницький, площа Героїв Майдану, 
буд. 1. Тел.(0522)240330,

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування 
інформації в газеті.
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